



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **Сотрудники Пуровского межрайонного следственного отдела провели открытый урок со школьниками, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией**

Заместитель руководителя Пуровского межрайонного следственного отдела Иван Скляр и помощник следователя Анна Амбражевич провели урок с учащимися 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2» города Тарко-Сале, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией, ежегодно отмечаемый странами мира 9 декабря.

Во время урока Иван Скляр, за плечами которого не одно раскрытое дело о коррупционных, налоговых и должностных преступлениях, рассказал о специфике расследования таких дел, о вопросах и проблемах, возникающих в ходе расследования уголовных дел данной категории и путей их решения, а также ответил на заданные вопросы учащихся, которых было очень много. Самые популярные вопросы касались темы о способах выявления преступлений коррупционной направленности, вреде, наносимом коррупционными преступлениями и лицами, чаще совершающих такие преступления.

### **Изображения**



09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1748110>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---